
（仮称）大正筋パークレット試験設置に関するアンケート結果（抜粋）

１．今回の取り組みについてどの様に思われましたか？

全体 住民 事業者 利用者

大変良い 41 12 5 24

まあまあ良い 36 12 14 10

あまり良くない 8 4 4 0

良くない 11 5 4 2

分からない 10 6 3 1

合計 106 39 30 37

２．今回の取り組みによるにぎわいの効果ついてどの様に感じましたか？

全体 住民 事業者 利用者

大変ある 21 5 4 12

少しはある 37 16 6 15

あまりない 20 5 11 4

ない 14 6 5 3

分からない 14 7 4 3

合計 106 39 30 37

３．パークレットが商店街にもっとあれば良いと思いますか？

全体 住民 事業者 利用者

思う 58 19 9 30

思わない 23 11 8 4

分からない 22 9 11 2

合計 103 39 28 36

４．自動車の通行は安全に感じましたか？

全体 住民 事業者 利用者

安全だった 55 19 11 25

危ないと感じた 13 8 3 2

分からない 36 11 15 10

合計 104 38 29 37

５．自転車の通行は安全に感じましたか？

全体 住民 事業者 利用者

安全だった 37 10 7 20

危ないと感じた 37 22 6 9

分からない 32 7 17 8

合計 106 39 30 37
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６．自由意見

住民

事業者

利用者

喫煙者が増えなければいいが。

本物の植物もあって、木の香りもして、とても癒された。

スペースよりも１人２人用ベンチの方が使用が多いのではないか。

使用したい時に汚れていた、定期的に掃除をしてほしい。

大正筋商店街全域の禁煙やゴミを出さないようにすることをお願いしたい。

良い取組みだと思う、もっと増やして欲しい。

商店街の中でちょっと一休みできて、有難かった。

子供連れでランチをしていた。そういう使用をしてもらえばいい。

子供が遊べるおもちゃがあれば、立ち止まる機会も増えるのではないか。

地元の賑わいづくりの取り組みが嬉しい。

こういう場が増えるとゴミなどが増えるのではないか。

ベンチがテナント側を向いていて少し閉鎖的、逆向きでもいいのではないか。

囲ってあると中に入りづらい。

公園や建物内のベンチなどで将棋をしている方々をよく見かけるので、そういうのができるエリアもあると

いいなと思う。

空き店舗が多く、もっとにぎわって欲しい。

賑いを創出するためにはSNSでバズる仕掛けが必要。

通る時に一体何なのか分かりにくいし休憩するにも、導線が悪い。

自転車、車両を通行禁止にしないとほんとうの憩いの場にならない。


